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 Referat fra den 132. ordinære generalforsamling i VGF 
Afholdt d. 20. november 2019 kl. 19.00 på Vejle Atletikstation 
Dagsorden 
1. Valg af dirigent Ruth Larsen valgt som dirigent. 
Datoen for generalforsamling er udmeldt rettidigt, ligesom generalforsamlingen afholdes rettidigt inden 1. december. Derfor afholdes generalforsamlingen denne dag. 
2. Besvarelse af spørgsmål til årsberetningen der på forhånd er sendt ud til foreningens medlemmer. a. Hvad gør dem, der ikke har en computer? Der opfordres til at instruktører informerer de gymnaster dette gør sig gældende for. 
b. Hvad er grunden til, at der arbejder på at findes en anden samarbejdspartner til vores hjemmeside? Vores tidligere samarbejdspartner har ikke udført et tilfredsstillende stykke arbejde ift. hvad vi forventede og ønskede. 
c. Foreningen roses for, at der har været 103 frivillige. Desuden roses Drengetons og TeamGym. Ligeledes roses fremtidstankerne omkring rekruttering af instruktører. Beretningen godkendtes.

3. Besvarelse af spørgsmål til det reviderede regnskab, der på forhånd er sendt ud til foreningens medlemmer. 

Har vejle kommunen sat deres medlemstilskud op eller hvorfor er tilskuddet højere end tidligere? - Vores tilskud fra kommunen afhænger af, hvor mange gymnaster vi har i hvilken aldersgruppe. Der har i denne sæson være flere i en aldersgruppe end tidligere. Der er ikke meget forskel på vores regnskab ift. de tidligere år. Der er dog brugt lidt mindre på redskaber end tidligere. 
Dette skyldes salg af redskaber og at Rosborg betaler for at leje vores redskaber. Ligesom at andre foreninger også betaler for at benytte vores redskaber på Rosborg. 
Til generalforsamlingen sidste år, havde vi en indtægt på 1375 kr. Dette er sat under arrangementer og ikke under generalforsamling/banko. 
Foreningen har 102.000 kr. i overskud. Derudover har vi 1,2 mio. i banken. Kassér Jane Jensen er i dialog med banken ift. ikke at skulle betale penge til banken når vi har over 750.000 kr. 
Ifølge vores regnskab skal vi betale 182.000 kr. til en fond. Dette er noget regnskabsteknisk og ikke ment som at vi skal betale 182.000 kr -.
Der er ønske om nye småredskaber til flere hold. Bestyrelsen undersøger muligheden for dette. Regnskabet godkendtes

4. Indkomne forslag. 
Ingen indkomne forslag.

5. Valg af formand. 
Johnny Andersen er gået af som formand i foråret. Martin Scheibner har været konstitueret formand, men ønsker ikke at være formand. Han ønsker desuden ikke at fortsætte i bestyrelsen og stopper umiddelbart efter generalforsamlingen

Da der ikke er nogen der stiller op som formand, godkendtes, at formandsposten afgøres ved konstituering af bestyrelsen efter generalforsamlingen. Mere information på hjemmesiden. 

6. Valg af 4 bestyrelsesmedlemmer 
a. Carsten Rasmussen – _villig til genvalg i. Genvalgt 
b. Alina Junk Hansen – villig til genvalg i. Genvalgt 
c. Annemarie Gotfredsen – villig til valg-Valgt 
d. Christian Junge – _villig til valg som bestyrelsesmedlem - Valgt 

7. Valg af 2 suppleanter
a. Jette Hesthaven – villig til valg som suppleant i. Valgt                                   b. Malthe Koch Hansen – villig til valg som suppleant i. Valgt

8. Valg af 2 revisorer
a. Kurt Christensen – villig til genvalg i. Genvalgt 
b. Dorthe Nielsen – villig til genvalg i. Genvalgt 

9. Valg af revisorsuppleant
a. Keld Lyager – villig til valg i. Valgt 

10.Eventuelt.
a. Henrik Krogh har flere gange oplevet, at hans Åben springtræningstid er overbooket af andre hold og derfor ikke Åben springtræning. Hvad er årsagen til dette? Det er en fejl. bestyrelsen tjekker op på dette. 

b. Der ønskes at bestyrelsen sender en velkomst-mail til gymnasterne ved opstart. Dette er udfordrende ift. persondataforordningen. Der kan ikke laves interne aftaler inden for persondataforordningen. Der arbejdes på at finde en løsning på dette. 

c. Betyder nye regler omkring persondataforordningen at gymnasterne skal have nyt medlemsnummer næste sæson. Ja, det gør det. 

d. Kan der laves en rubrik hvor man ved tilmelding, giver mulighed for at tillade at man kontaktes til næste sæson? Dette undersøges af bestyrelsen. 

e. Lykønskninger til året jubilarer:  
Inger Frederiksen 50 år 
Else Lyager 50 år 
 Karen Pedersen 50 år 
Grethe Schønwald 50 år 
Bente Rørbæk 40 år
Ruth Larsen 25 år
Jette Christiansen 25 år
Sonja Egholm 25 år
Jens Chr. Nielsen 25 år
Tove Kallesø 25 år som instruktør.
